

9月21日，省、市“三秋”农业生产工作视频会议相继召开。省委副书记、省长周乃翔，市委副书记、市长赵豪志分别出席会议并讲话。我区设分会场组织收看，区委副书记、区长孙杰出席即墨分会场会议。

会议指出，“三秋”农业生产是实现今年粮食丰产丰收、保障明年粮食产量的关键一仗。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，强化粮食安全意识，将“三秋”农业生产工作摆在重要位置，多措并举提高农业综合生产能力，奋力夺取秋粮和全年粮食丰收。

会议强调，要科学安排秋收各项措施，紧盯窗口期加强田间管理，统筹抓好晾晒、烘干、仓储等工作，确保秋粮颗粒归仓。要切实抓好秋种备播，加强农资生产供应，稳定播种面积，提高播种质量。要扎实做好秋冬季田间管理，加强苗情监测，加大技术指导力度，开展病虫害联防联控、统防统治，保障小麦安全越冬。要抓好农业防灾减灾和安全生产，扎实开展“三秋”安全专项检查和隐患排查，坚决防止各类事故发生。

会议要求，要做好重要农产品稳产保供，抓好大豆和油料作物秋收，稳定“菜篮子”产品生产，提升畜禽产品供应保障能力。要加强农田水利设施建设管理，加快推进高标准农田建设，为农业生产提供坚实支撑。要进一步加强部门单位间协同配合，强化资金保障，严格督导检查，确保“三秋”生产工作各项任务落实到位。

副区长徐壮举参加即墨分会场会议。

(范继业 韩伟绩)

即墨区委和蓝谷管理局党委理论学习中心组集体学习研讨举行 韩世军主持并讲话

9月20日，即墨区委和蓝谷管理局党委理论学习中心组集体学习研讨举行，围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于‘三农’工作的重要论述”学习专题进行集体学习研讨。区委书记，青岛蓝谷管理局党委书记韩世军主持并讲话。

会议集体学习了习近平总书记关于“三农”工作和乡村振兴战略的重要讲话精神；习近平总书记《求是》杂志重要文章《加快建设农业强国 推进农业农村现代化》；部分同志结合学习专题作重点交流发言。

会议强调，全区各级党组织要以党建为引领，坚定不移推进乡村振兴战略。要深入学习领会习近平总书记对“三农”工作的重要指示要求，切实增强做好“三农”工作的责任感使命感，学习运用好“千万工程”经验，促进农业高质高效、农村宜居宜业、农民富裕富足。要以重点带全面，谋实抓细农业农村改革，巩固扩大示范片区建设成果，抓牢抓实农村产业发展提升，加快推进农业科技创新，推动“三农”领域高质量发展。要以实干补短板，在农业全产业链打造、农村基层治理、农民增收致富、人居环境整治、城乡融合发展等方面，更新思维理念，创新路数打法，采取有效措施，切实加以解决，不断增强农民获得感幸福感。

(韩伟绩 张亭亭)

即墨区省级现代农业产业园种业科普中心启用

种业是国家战略性、基础性核心产业，是保障国家粮食安全和重要农产品有效供给的重要基础。9月20日，移风店镇举行庆祝2024年中国农民丰收节暨即墨区省级现代农业产业园种业科普中心启用仪式，标志着移风店镇在种业发展领域迈出了新的一步。

种子，是农业的“芯片”。近年来，移风店镇深入实施种业振兴战略，瑞克斯旺、韩国农友、德龙等23家种子头部企业集聚成势，蔬菜种子产能超500余种，184个品种在国家农业农村部登记，种子年销售额近6亿元。此次种业科普中心的建成启用，是移风店镇推动种业高质量发展的具体举措。“种业发展概况、青岛国际种都发展情况、数字移风、种业科普”4个版块的建设，集中展示了青岛国际种都核心区的发展历程和显著成效，也将成为“国际种都·和美移风”对外展示的重要窗口。

(韩宝江 钟超)

区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神

研究全区党纪学习教育等工作

9月20日，区委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神，研究全区党纪学习教育等工作。区委书记韩世军主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神；传达了学习了习近平总书记对党纪学习教育工作作出的重要指示批示精神；听取了区委党纪学习教育工作专班关于全区党纪学习教育工作总结情况的汇报。

会议强调，要坚持生态优先，从生态惠民的角度、永续发展的高度，同步推进降碳、减污、扩绿、增长，建设更高水平美丽即墨。要坚持绿色发展，加快我区发展方式绿色转型，加快重点行业清洁能源替代，积极推动汽车、纺织服装等重点产业技术改造，深化

产学研协同，进一步全面深化改革和扩大开放，高标准建设省绿色低碳高质量发展先行区试点。要坚持人民立场，把增进民生福祉作为做好工作的出发点和落脚点，统筹好新型城镇化和乡村全面振兴，加强普惠性、基础性、兜底性民生保障，统筹做好就业、教育、医疗、养老、托育等重点工作，扩大优质公共文化服务供给，建设宜居宜业现代化新区。

会议指出，加强党纪学习教育是落实全面从严治党要求、强化党的纪律建设的一项基础性、经常性工作，必须做到“收官”不“收劲”。要始终坚定理想信念，深刻理解的纪律建设的政治属性和时代要求，在深学笃行中不断铸牢绝对忠诚的政治品格。要不断强化纪律约束，突出对“一把手”、关键中层岗位干部、新提拔

干部、年轻干部等重点群体的经常性纪律教育。要深化巩固教育成果，认真总结党纪学习教育积累的好经验好做法，健全完善常态化长效化纪律教育工作机制，切实为我区经济社会高质量发展提供坚强的纪律保障。

会议强调，全区各级党组织和广大党员干部要持续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，关于党纪学习教育的重要指示，深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》，扎实推进党纪学习教育常态化长效化。要在深化学习教育、从严监督管理、力促担当实干上紧抓不放，引导党员干部树立和践行正确政绩观，推动党员干部在遵规守纪前提下担当作为、干事创业。

(韩伟绩 张亭亭)

区十九届人大常委会召开党组(扩大)会议

9月20日，区十九届人大常委会召开党组(扩大)会议。会议传达了学习了习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会、全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会、甘肃考察、全国教育大会、中非合作论坛北京峰会开幕式、党的二十届三中全会第二次全体会议上的重要讲话精神，以及青岛市委十三届六次全体会议和即墨区委一届七次全体会议精神，研究贯彻落实意见，部署下一步工作。

区人大常委会主任、党组书记王宝善主持会议并讲话，王宝善强调，要坚定政治站位，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，确保人大工作正确政治方向；要坚持时代方位，准确把握“五个显著优势”“八个必须坚持”“四个充分发挥”具体要求和精神实质，保证各项任务落地落实；要坚守履职定位，牢牢把握高质量发展要求，聚焦区委一届七次全会确定的各项目标任务，充

分发挥人大职能优势，开展依法有效监督，为推动全区高质量发展作出积极贡献。

区人大常委会副主任刘伟、闫丕云、王将德、王豪先、江黎明分别参加和列席会议。

会前，与会人员集体参观了“礼赞七十年民主历程 谱写新时代人大新篇章”历程展，深刻体会即墨人大在践行全过程人民民主中的使命担当和创新实践。

(周程林)

区政协举办2024年度第二期政协委员培训班

为深入学习领会党的二十届三中全会精神，统一思想、凝聚力量，推动各项工作再上新台阶，9月20日，区政协在区委党校西校区报告厅举办2024年度第二期政协委员培训班。

培训班邀请区委党校社会文化教研处负责人作专题讲座，以“将改

革进行到底”为题，从“为什么改革、向哪里改革、怎么改革”等方面入手，作了全面系统的阐释和宣讲，讲座主题鲜明、脉络清晰、内涵丰富，具有很强的政治性、理论性、指导性和实践性。

培训现场，与会人员认真思考、深刻领会，纷纷表示要把学习

宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，积极把全会精神落实到政协履职实践中，为进一步全面深化改革、推进中国式现代化献计出力。

(刘云睿 张燕)



知即墨